

「福島区広報紙「広報ふくしま」の全戸配布業務委託(概算契約)(平成25年5月号～平成26年3月号)」にかかる正誤

訂正箇所	訂正前	訂正後
5. 町名別世帯・事業所数一覧に記載されている世帯数、事業所数は精度が高いと考えるのも良いのでしょうか。)	把握しておりません。	把握できる直近のデータですので、比較的精度が高いと考えております。